

# 李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 部署突出重点落实常态化防控措施 周密做好“五一”假期防控工作

新华社北京4月30日电 4月30日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

会议指出,要深入贯彻习近平总书记主持召开的中央政治局常委会会议精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,做好常态化疫情防控特别是重点地区、重点群体防控,坚决防止疫情反弹,有针对性加强输入性风险防范,为经济社会秩序全面恢复提供有力保障。

会议指出,境内疫情得到有效控制,防控工作转为常态化,但决不能掉以轻心。要继续抓好重点地区防控,国务院联防联控机制设立联络组,了解和协调推动湖北省、武汉市疫情防控工作,并派出督导组,督促指导黑龙江省完善和加强防控工作措施,抓紧排查漏洞、补齐短板,特别是加强医院感染防控,全力以赴做好医疗救治。各地要引以为戒,严格按照要求落实有效的防控措施。

会议要求,要周密做好“五一”假期防控工作,压实责任,进一步细化和严格落实交通工具、宾馆酒店、旅游景区等防控措施,严格落实个人防护要求,严防旅游人流聚集风险。各地要

做好应对预案和应急处置准备。一旦发生疫情要迅速处置、精准管控,尽快切断传播途径,实事求是、公开透明发布信息,不得瞒报漏报迟报。

会议指出,要根据常态化防控要求,优化分区分级风险等级和响应级别标准,各地要依据本地疫情变化精准确定相应等级和级别,依法依规、科学划定防控区域范围至楼栋、病区、居民小区、自然村组等最小单元。落实“四早”措施,健全对确诊和疑似病例、无症状感染者及时发现、快速处置、精准管控、有效救治机制,做好对密切接触者追踪管理。要继续推行勤洗手、工作生活场所通风消毒、保持合理社交距离、科学佩戴口罩等

日常防护措施。对校园实行教职员工和学生健康情况“日报告”、“零报告”制度。加强社区环境卫生治理、出租房屋和集体宿舍管理、外来人员管理等工作。在落实防控措施前提下,分类有序放开商场、餐馆等生活场所;采取预约分流等方式,开放室内运动场所、图书馆、博物馆等。提高核酸检测能力,加快快速便捷检测试剂和设备研发生产,缩短检测时间,推进重点人群“应检尽检”、其他人群“愿检尽检”,推动各地互通互认检测结果,促进精准防控、人员流动和全面复工复产。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

(上接第一版)建立了中国特色脱贫攻坚制度体系,为全球减贫事业贡献了中国智慧和方案。脱贫攻坚力度之大、规模之广、影响之深,前所未有,取得了决定性进展,显著改善了贫困地区和贫困群众生产生活条件,谱写了人类反贫困历史新篇章。

文章指出,在脱贫攻坚的伟大实践中,我们积累了许多宝贵经验。一是坚持党的领导,强化组织保证。二是坚持精准方略,提高脱贫实效。三是坚持加大投入,强化资金支持。四是坚持社会动员,凝聚各方力量。五是坚持从严要求,促进真抓实干。六是坚持群众主体,激发内生动力。这些经验弥足珍贵,要长期坚持并不断完善和发展。

文章指出,要清醒把握打赢脱贫攻坚战面临的困难挑战。脱贫攻坚成效巨大,但面临的困难挑战也同样巨大,需要解决的突出问题依然不

少。脱贫攻坚越往后,遇到的越是难啃的硬骨头。形式主义、官僚主义、弄虚作假、急躁和厌战情绪以及消极腐败现象仍然存在。要把困难估计得更充分一些,把挑战认识得更到位一些,做好应对和战胜各种困难挑战的准备。

文章指出,要全面打好脱贫攻坚战。要按照党中央总体部署和安排,加强组织领导,坚持目标标准,强化体制机制,牢牢掌握精准,完善资金管理,加强作风建设,组织干部轮训,注重激发内生动力。

文章强调,如期打赢脱贫攻坚战,中华民族千百年来存在的绝对贫困问题,将在我们这一代人的手里历史性得到解决。这是我们人生之大幸。让我们共同努力,一起来完成这项对中华民族、对整个人类都具有重大意义的伟业。只要全党全国各族人民齐心协力、顽强奋斗,脱贫攻坚战一定能够打好打赢。

## 商务部回应美方声称将 审查中国4家电信运营商

新华社北京4月30日电(记者王雨萧 陈炜伟)针对“美方声称将对4家中国电信运营商进行审查”问题,商务部新闻发言人高峰30日表示,美方此举是对中国国有企业的歧视,不仅影响中国企业赴美投资,也将损害各国企业对美国投资环境的信心。

高峰在商务部当天举行的网上例行新闻发布会上说,中方敦促美方停止滥用国家安全概念、动用国家力量对美国境内合法经营的企业进行

打压的错误做法,不要以社会制度和所有制对企业进行区别对待,为包括中国国有企业在内的各国企业在美投资经营提供开放、公平、非歧视的营商环境。

针对“美方加强对技术出口限制”相关问题,高峰表示,中方一贯坚决反对美方滥用出口管制措施、妨碍贸易伙伴间开展正常贸易与合作的做法。希望美方停止错误做法,维护双方企业的合法权益。

## 城市“收纳神器” 复工复产

4月30日,来自中铁七局的建设者在武九北综合管廊工程施工现场作业(无人机照片)。

由中铁七局参建的武汉武九北综合管廊工程于3月底获批后复工复产,目前进展顺利,建成后可将原本一条条单独铺设的线缆管集中,使城市减少“蜘蛛网”“拉链路”,成为改善城市治理的“收纳神器”。

据悉,这里的建设者在疫情期间先后多次参与方舱医院的建设以及定点医院设备维修工作。

新华社记者 肖艺九 摄



## 多因素推动纽约股市大幅上涨

纽约股市三大股指29日显著上涨。当天市场情绪复杂,有多重因素推动股市上涨,但也有分析人士认为市场可能上涨过早。

当天,道琼斯工业平均指数收于24633.86点,涨幅为2.21%。标准普尔500种股票指数收于2939.51点,涨幅为2.66%。纳斯达克综合指数收于89147.1点,涨幅为3.57%。

Verdence投资顾问公司投资组合策略负责人梅甘·霍内曼表示,针对疫情的医学研究取得进展会对市场带来积极影响。国际油价暴涨也带动了能源板块股票上涨。当天,纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格上涨2.72美元,收于每桶1506美元,涨幅为2.204%;6月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨2.08美元,收于

每桶2254美元,涨幅为10.17%。

美国联邦储备委员会当天决定维持联邦基金利率目标区间不变。美联储致力于使用全部政策工具为美国经济提供支撑,以实现最大就业和价格稳定目标。

福四通国际公司全球市场策略师优素福·阿巴西表示,有消息暗示大部分经济活动将在5月下半月重启,

此次上涨主要受此前表现不佳的周期性股票拉动。

今年一季度美国经济按年率计算下滑4.8%,创国际金融危机以来最大降幅。多数分析人士认为,美国经济尚未触底,二季度经济数据或更糟糕。

新华社记者 刘亚南 (新华社纽约4月29日电)

## 安徽实现水、气环境质量和污染源监测网络全省“一张图”可视化

新华社合肥4月30日电(记者程士华)记者从29日召开的安徽省生态环境厅新闻发布会获悉,安徽省生态环境大数据平台已收集水、气、声、固废等数据1.3亿余条,梳理业务系统35个,通过“一张图”可实现全省水、气环境质量和污染源监测网络可视化。

安徽省生态环境厅总工程师孙艳辉在新闻发布会上介绍,去年以来,安徽省加快智慧监管平台建设,建成省生态环境大数据中心,通过接入企业污染源自动监控系统的污染物排放数据和中控站房、总排口等关键点位视频监控数据,实现全省大气环境、水环境、固废以及污染源监测网络可视化和数据分析,可实时查询对应污染源排污状况及视频信息。同时,开发使用污染源监控报警信息化系统、污染源自动监控设备运维监管系统和手机App,随时随地实现监控

设备运行状况与排污情况巡查、上报,形成从问题发现、现场核查、督促整改的全过程信息化闭环管理。另外,安徽省生态环境厅还在生态红线监管、农村环境综合整治、长江环保督察问题整改、绿盾遥感点位违法违规问题整改等业务领域开发十几个信息化系统,对全省和各市大气环境质量考核、全省水环境质量考核的目标值、现状值进行综合分析,并通过大屏及移动端实时展现,实现精准治污。

近年来,安徽省推进污染防治攻坚战成效显著。与此同时,相对于日益繁重的环境保护任务,基层环境监管人少事多矛盾依然突出,仍有一些企业违法排污,甚至篡改或伪造监测数据,因此,必须改变传统监管思路,加快建立环境智慧监管新模式,解决传统现场执法的人手紧、任务重、耗时多等问题,进一步提高监管效能,督促企业履行法定义务。

# 安庆市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

庆自然资告字[2020]11号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部39号令)、安徽省国土资源厅、监察厅《关于进一步规范国有建设用地使用权招标投标拍卖挂牌出让有关问题的通知》(皖国土资[2008]42号)

等法律、法规的规定,经安庆市人民政府批准,安庆市自然资源和规划局决定采取拍卖方式出让庆自出字[2020]22号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况:

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)			
庆自出字[2020]22号	位于迎江区,沿江路以北,谐水湾二期28号楼东南侧	617.18平方米(合0.925亩)	居住用地	≤2.26	≤23.35	≥30.95	58	488.2(527.33万元/亩)	488.2

注:出让地块具体规划指标均以安庆市自然资源和规划局出具的规划文件为准,出让地块具体情况详见出让文件(以上地块起叫价不含契税、印花税)。土地准确面积均以安庆市自然资源和规划局规划整理中心实测为准,地块具体出让信息以出让文件为准。

二、竞买人资格  
中华人民共和国境内外的法人和其他组织、除法律、法规另有规定者外,均可申请参加。

三、出让方式  
采取拍卖方式出让。至拍卖报名截止日,如报名人数为1家的,自动转为挂牌方式,拍卖公告时间相应折抵挂牌公告时间。

四、竞买约定  
1提交竞买申请前,竞买申请人应对出让宗地进行实地踏勘,全面了解出让文件和宗地现状;对出让文件和宗地现状有疑问的,应在竞买申请前向安庆市自然资源和规划局书面提出。  
2竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为

对出让文件内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议。竞买申请人竞得出让宗地后,不得以该宗地的出让文件和现状异议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。

五、竞买登记  
1本次出让的详细资料和要求,见出让文件。竞买人可于2020年5月8日至2020年5月19日到安庆市自然资源和规划局(市府路10号)领取出让文件。  
2竞买人申请办理竞买登记前须缴纳竞买保证金,竞买保证金缴纳到安庆市自然资源和规划局指定账户,申请人凭银行进账单到安庆市财政局换取竞买保证金收据,再凭竞买保证金收据到安庆市自然资源和规划局(市府路10号)申请竞买,办理竞买登记手续,逾期不再受理。竞买保证金缴纳时间以实际到账为准。

采取拍卖方式出让地块竞买保证金缴纳的截止时间为2020年5月19日上午12时前,经审查申请人具备申请条件的,在有关监督部

门的监督下,在2020年5月19日下午5时前确认其竞买资格。  
采取挂牌方式出让地块,竞买保证金缴纳的截止时间为2020年5月27日上午12时前。经审查,申请人具备申请条件的,在有关监督部门的监督下,我局将在2020年5月27日下午5时前确认其竞买资格。  
3竞买人须在竞买保证金缴纳后,还必须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

六、时间和地点  
1.拍卖日期:2020年5月20日上午。拟定时间:  
庆自出字[2020]22号地块:10:00-10:40;  
具体时点由拍卖主持人根据现场情况调整。  
2.挂牌日期:2020年5月20日至2020年5月29日,挂牌时间为上午8:30-11:30、下午3:00-5:00。挂牌截止时间为2020年5月29日

上午9:00止。  
3.拍卖活动地点:安庆市公共资源交易中心(龙山路215号)。  
4.在拍卖挂牌活动时,所有地块的竞买人须于拍卖时间前20分钟到达安庆市公共资源交易中心等候。由自然资源和规划局工作人员组织,依次进入拍卖活动现场。  
七、特别提示  
1.本次出让土地不含地上建筑物,由竞得人与地上建筑物所有权人自行协商处理。  
2.本次国有建设用地使用权出让采用增价方式,增价幅度为人民币壹拾万元(大写)(¥100000.00元)及其整数倍。并没有保留底价,没有达到保留底价的,不予成交,达到或超过保留底价的按照价高者得的原则确定竞得人。  
3.竞买人在参加竞买活动时,应至少有一次有效报价,否则,竞买保证金不予退回。初次报价应大于或等于起叫价。  
八、其他事项

1.本次出让不接受电话、传真、邮寄及口头竞买申请。  
2.申请人在报名截止时间前可自行或者要求安庆市自然资源和规划局工作人员组织现场踏勘组织现场察看。  
3.本公告未尽事宜详见出让文件,以出让文件载明的为准。  
九、联系方式及银行帐户  
1.联系方式  
安庆市自然资源和规划局0556-5328584  
安庆市公共资源交易中心监督管理局0556-5991151  
2.银行账户  
竞买保证金账户:  
账户名称:安庆市财政局  
开户行:徽商银行安庆寿庆支行  
账号:529.070.101.500.001.827  
安庆市自然资源和规划局  
2020年4月30日